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ATA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CACS FUNDEB – JANEIRO/2025 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco na sala 08 do Centro 
de Formação Continuada dos Profissionais da Educação “Professora Águeda Thereza 
Binotti Pires, sito a Avenida Marechal Rondon, 263, Centro, Osasco/SP, conforme 
convocação com primeira chamada às oito horas e trinta minutos e segunda chamada 
às nove horas. Estavam presentes Elida Liliani Ribas Assunção, Maria Gonçalves da 
Gama, Aton Rodrigo Alves de Souza Santos, Luciene Oliveira, Marcia Ferrari Raimundo, 
Ednilson Santos de Oliveira, e Marisa Rocchini. O Presidente Aton abriu a sessão 
agradecendo a presença de todos e passou para o primeiro item da pauta: Leitura e 
aprovação da ata da reunião anterior: após a leitura da ata da reunião de dezesseis de 
dezembro o colegiado aprovou por unanimidade.  Seguiu-se para o próximo item da 
pauta é calendário escolar. O presidente Aton comunicou que esteve com o Secretário 
de Educação e encaminhou para Alessandra que apresentou o calendário escolar do 
ano de 2025, e a mesma disse que na próxima semana o calendário será homologado e 
publicado. O Presidente Aton passou para a apreciação das Contas do último bimestre 
de 2024. Após a análise dos documentos foi constatado pelo colegiado que todos os 
itens da Lei que regem a verba do CACS FUNDEB estão sendo cumpridas pela 
Administração, sendo aprovada por unanimidade. Aton ainda lembrou que a Comissão 
de Finanças já havia analisado os extratos. A conselheira Luciana solicitou que seja 
substituída na Comissão de Finanças, pois está com alguns problemas particulares. O 
Conselheiro Edmilson se propôs a substitui-la, pedindo que seja auxiliado pelos outros 
conselheiros, por não ter experiência. Estando todos de acordo foi feita a substituição. O 
Presidente perguntou se mais alguém deseja se manifestar ou se há mais algum informe 
a ser dito, como não houve manifestação agradeceu mais uma vez a presença de todos 
e deu por encerrada esta reunião. Eu, Luciene Alves de Carvalho Oliveira, 1º Secretário 
do CACS FUNDEB Osasco, lavrei a presente ata. 

 


